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 BUREAU DU COMITE DIRECTEUR 
 

Réunion du Lundi 28 Mars 2022 
 

Procès-Verbal N°8 
 

  
 
 
Président : Bertrand VOISIN 
 
Présents : Dominique DE LA COTTE, Dominique PERRIER, Anne Marie RABAUD, Jean GUYONNET,  
Michèle LANEELLE. 
      
Excusés : Didier MARC, Agnès FLEURY, 
 
Non excusé : Céline LEBARBIER. 
 
 
 
 
INFORMATION DU PRESIDENT : 
 
Les modifications des statuts du District qui ont été proposées et acceptées par le comité directeur, se-
ront soumises au vote lors de l’assemblée générale des clubs.  
 
Les championnats seniors et jeunes continuent leurs chemins vers la fin de saison sans trop de soucis. 
Pour les coupes, la commission compétition n’a pas trop de choix, des matchs seront programmés en se-
maine.  
 
Nous avons effectué le tirage des1/16éme de finale chez un de nos sponsors « la minute blonde », nous 
avons trouvé dommage, le manques de clubs au tirage. 
 
Le foot animation très en vogue pour les garçons comme pour les filles, arrive dans les mêmes niveaux 
que 2018, cela fait plaisir. 
 
Une grande satisfaction, nous sommes à 23 024 licenciés à ce jour contre 23 152 en 2018. 
 
En championnat foot à 11 Inter-district, tout se déroule parfaitement. Le premier tour de coupe a eu lieu, 
un regret, les 3 forfaits enregistrés. 
 
 
VETERANS : 
 
Le Président a rencontré la Présidente Florence RIQUIDEL et Michel ROUSSEAU pour parler des pro-
blèmes de fonctionnement de cette commission. Il fallait épauler Michel ROUSSEAU qui gère seul très 
souvent cette commission.  
Le président a contacté Sandrine HAREL, qui travaille avec les compétitions et souhaitait s’investir auprès 
de la commission vétérans.  
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Florence RIQUIDEL, consciente des difficultés, décide de laisser la présidence mais souhaite rester dans 
la commission et garder son secteur. 
 
Le président Bertrand VOISIN, demande aux membres présents si quelqu’un souhaite la présidence.  
Michel ROUSSEAU, seul candidat se propose de remplacer Florence. Le poste de secrétaire se trouvant 
vacant, est proposé à Sandrine HAREL. 
 
Accepté par le bureau 
 
Une candidature proposée pour intégrer la commission des vétérans Mr Nicolas LEROY, 
 
Accepté par le bureau  
 
 
POINTS QUE JE SOUHAITE PRESENTER : 
 
La relecture des règlements qu’il va falloir faire et que nous devrons faire valider lors de notre AG. 
 
J’ai demandé à chacun des présidents (seniors, jeunes, vétérans) de préparer pour la commission statuts 
et règlements, les modifications qui semblent être utile pour le bon fonctionnement des compétitions. 
Une relance sera effectuée courant mai. 
 
 
L’ARBITRAGE : 
 
Une proposition serait que pour la saison prochaine tous les arbitres envois un rapport d’après match, 
même s’il ne sait rien passé sur le match. 
Cela permettra un contrôle des feuilles de matchs papier (encore très et trop nombreuses). 
Pour tout rapport absent, l’arbitre ne sera pas indemnisé de ses frais de déplacement. 
 
 
FUTSAL : 
 
La commission futsal va participer à la journée « Fête du sports » organisé par le CDOS. 
 
Le président souhaite faire une journée découverte du futsal avec la participation du club d’HEROUVILLE 
FUTSAL et avec le soutien de la ville de Caen. 
La commission va se réunir très prochainement pour mettre en place cette journée, je pense que le Dis-
trict devra être présent dans cette organisation. 
 
 
RECOMPENSES : 
 
Nous allons avoir plusieurs remises de récompenses, aux clubs et à certains gagnants de manifestations 
organisées par « Calvados foot ». 
 
Clara BISSON, prépare les médailles pour les bénévoles.  
 
La journée des bénévoles aura lieu le 7 et 8 mai au stade de France avec la finale GAMBARDELLA et la 
coupe de FRANCE. Le District du Calvados sera présent avec 10 bénévoles. 
 



District Calvados de Football 
Bureau Comité Directeur Réunion du 28 mars 2022 Page 3 

 

CALENDRIER DE FIN DE SAISON : 
 
Samedi 4 juin : 
Journée départementale U11 sur 5 sites : 
(ST VIGOR, CORMELLES, HONFLEUR, CAEN SUD OUEST, MUANCE) 
 
Finales U13 avec comme club support le FC MUANCE (18 équipes) 
 
Journée départementale U9F, U11F, U13F à 5 sur BAYEUX 
 
Samedi 11 juin : 
JOURNEE NATIONALE DES DEBUTANTS U7, U9 sur 6 sites : 
(CA LISIEUX, US PONT L’EVEQUE, USON MONDEVILLE, SP LYSTRIENNE, FC THAON LF, AUNAY SUR 
ODON) 
 
Week-end du 18 et 19 juin : 
AG FEDERALE à NICE 
 
Week-end du 25 et 26 juin : 
Finales des coupes de la ligue de NORMANDIE 
 
 
FIXER UNE DATE POUR L’AG DU DISTRICT. 
PROPOSITION DU 2 JUILLET AU MATIN, CONFIRMATION AU PROCHAIN COMITE DIRECTEUR 
 
 
DATE ET LIEU DES FINALES DE COUPES : 
 
Le bureau propose la date du samedi 25 et dimanche 26 juin 2022. 
Nous allons contacter plusieurs structures : 

 1 - AS VERSON 
 2 - ST VIGOR LE GRAND 
 3 - SOLIERS  
 4 - HERMANVILLE 

 
Le cahier des charges sera transmis aux clubs pour l’organisation  
 
 
ENTRETIEN CELINE LE BARBIER : 
 
Après de multiples convocations et appels téléphoniques Céline LE BARBIER ne répond pas. 
Dans le dernier comité directeur nous avions évoqués son cas qui rentre dans le cadre des statuts du Dis-
trict : 
 
Article 13.7 Fonctionnement  
« Tout membre du Comité de Direction qui a, sans excuse valable, manqué à trois (3) séances consé-
cutives du Comité de Direction perd la qualité de membre du Comité ». 
 
Nous lui avions donné une dernière chance et malheureusement toujours pas de réponse. 
Un courrier va lui être envoyé en recommandé avec accusé réception pour lui signifier qu’elle ne fait plus 
partie d’aucune instance du District à dater de ce jour. 
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POINTS DIVERS : 
 
Le foot loisirs connaît quelques difficultés de fonctionnement sur cette saison, mais on remarque qu’il y a 
plus de licenciés…. 
Chez les féminines, cela fonctionne bien dans les divers championnats. Le tirage de la coupe aura lieu le 5 
avril chez le sponsor « EQUI’CLUB ». 
Les arbitres, RAS si ce n’est que nous avons 3 arbitres en formation dans l’Orne…. 
 
 
 
 
 
 La secrétaire        Le président 
 
 
 
 
 
 
Michèle LANEELLE Bertrand VOISIN 
 
 
 
 
 
 


